
Copyright 2020 © GP Kompozit      Tüm hakları saklıdır. All Rights Reserved.

Montaj Talimatları

1- Aşama 1'de gösterildiği gibi motosikletinizin pas-
paslarını çıkarın.

2- Alüminyum basamağı aşama 2’de gösterildiği gibi
bağlantı aparatına M6x12 havşa başlı cıvatalarla çok
sıkmadan sabitleyin.

3- Birleştirdiğiniz parçaları söktüğünüz paspasların yu-
valarına yerleştirin.

4- Şekilde gösterilen sunta vida yuvalarından yıldız
tornavida yardımıyla alüminyum ayak basamağını
paspas yuvasına monte edin. M6x35 havşa cıvataları
ise yine şekil 4'te gösterilen yuvalardan 4 alyan yardı-
mıyla monte edin.

Mounting Instructions

1- Remove your motorcycle's mats as shown in step 1.

2- Fix the aluminum step to the bracket with M6x12
countersunk bolts without tightening too much as
shown in step 2.

3- Place the assembled parts into the slots of the
mats you removed.

4- Assemble the aluminum foot step to the mop
socket with the help of a Phillips screwdriver from the
chipboard screw slots shown in the figure. Mount the
M6x35 countersunk bolts with the help of 4 hex
sockets from the slots shown in figure 4.

Montaj Kılavuzu Mounting Instructions

www.gpkompozit.com
Motosiklet Aksesuarları   Motorcycle Accessories

XMAX 250 Tech / Iron Max 2018-2022 Uyumlu Basamak Alüminyum XMAX 250 Tech / Iron Max 2018-2022 Compatible Aluminum Foot Step

Gerekli Aletler       Required ToolsNo

A

Parça Parts
Adet

Qty.

2x (Alüminyum Basamak)
(Aluminum Foot Step)

B 2x (Aparat)
(Apparatus)

No

C

Parça Parts
Adet

Qty.

4x (M6x35 Havşa B. Cıvata)
(M6x35 Bolt)

D 8x (M6x12 Havşa B. Cıvata)
(M6x12 Bolt)

(#4 Allen)(4 Alyan)

1 2

3

4

B

D

C

A


